

Прокуратурой района проведена проверка исполнения МУП «Аква» трудового законодательства

Прокуратурой района проведена проверка исполнения МУП «АКВА» трудового законодательства, в ходе которой установлены обстоятельства, требующие прокурорского вмешательства.

В нарушение ст.ст. 22, 136 Трудового кодекса Российской Федерации работникам МУП «АКВА» заработная плата своевременно не выплачивалась.

Выявленные в ходе проверки нарушения трудового законодательства ущемляли права работников на получение заработной платы, что недопустимо в дальнейшем.

В этой связи прокуратурой района врио директора МУП «Аква» внесено представление.